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Questionnaire 

 

Discipline: 
 

Maths  Physical  Chemistry  Nat. Science  Primary School 

4% 42% 4% 37% 9% 

Level: 
Under 12  13-18  Over 18 

18% 64% 18% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
No  Yes 

50% 50% 

 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Courses  University  Amateur 

25% 50% 25% 

 
 
 
 

Maths Physical Chemistry Nat. Science Primary School

Under 12 13-18 Over 18

No Yes

Courses University Amateur



What was the cause for participating in this course? 
  

 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

75% 25% 

 
What about duration? 

Very well  Well  Short 

75% 13% 12% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well 

83% 17% 

 
 
 

What kind of activities have preferred? 
Workshops  All  Lectures 

49% 17% 34% 

 

Professionals Personal

Very well Well

Very well Well Short

Very well Well

Workshops All Lectures

Professionals  Personal 

48% 52% 



 
What kind of activities you like less? 

None 

100% 

 
The subjects, have met your expectations? 

Very well  Well 

75% 25% 

 
 

What would you delete? 
None 

100% 

 
 

What would you add? 
None 

100% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory  Too high 

88% 12% 

 

 
 
 

None

Very well Well; 1

None

None

Satisfactory Too high



 
What is your opinion about the teaching methods of teachers? 

Very well  Well 

71% 29% 

 
 

What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well 

83% 17% 

 
What is your opinion about coordination between different activities? 

Very well  Well 

83% 17% 

 
What is your overall opinion of the course related to: 

 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

Very interesting  Interesting 

37% 63 

 
 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 
 
 

 

Very well Well

Very well Well

Very well Well

Very interesting Interesting

Very useful  Useful 

63% 37% 

Very useful Useful



What especially criticize? 

• La virtualidad, se debería hacer presencial y con las actividades en tiempo real 

 

What would you value more? 

• Son talleres para replicar en clase 

• La información está actualizada 

• El entusiasmo de los instructores 

• Los recursos ofrecidos 

• La gratuidad del curso 

• El intercambio de ideas y comentarios entre los participantes 

• Excelentemente estructurado y contextualizado 

 

Other observations  

• Que se dé seguimiento a los interesados 

• Establecer una red de docentes de astronomía 

 


